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 نقاط ( 6.5)  : 1تمرين عدد 

 

 

 

 
 
 

 

 

 أجب بصحيح أو خطأ : – 1
 ثل بين نقطتين من حيث الحالة الكهربائية . الكهربائي هو التمار التوت 

 . ينتج اللإاحتراق التام غاز أحادي أكسيد الكربون 

 . الإحتراق التام ينتج طاقة حرارية أفضل من الإحتراق الغير تام 

 . يوجد توتر كهربائي بين قطبي المصباح في دارة كهربائية مفتوحة 
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 أكمل الفراغات بما يناسب من الكلمات التالية : – 4

 أكمل الجمل التالية يمايناسب من الكلمات : -4
  بالتسلسل  –بالتوازي  –الغير تام  –العقدة الكهربائية  –الفولطمتر  –التام   -الأمبيرمتر 

 العقدة   –التوترات  –صفرا  –التيارات      

  و يوضع في دارة كهربائية ....................يسمى جهاز قيس التوتر الكهربائي........................... 
 

 . هي نقطة من الدارة تكون موصلة على الأقل بثلاث أقطاب............................. 
 

 . ينتج الإحتراق .......................أحادي أكسيد الكربون 
 

  داخل حلقة من دارة كهربائية يساوي ....................مجموع ......................الكهربائية 

 1فرض تأليفي رقم    

 ئية  فيزياعلوم 

 المدرسة الإعدادية يوغرطة الكاف

 الأستاذ : إبراهيم الرحالي 

 

 2019/  2018السنة الدراسية : 
 2019مارس  9:التاريخ 

 دق 60التوقيت : 
 4+1أساسي 8المستوى : 

 ..........أساسي.....الرقم 8.... القسم: ...................... اللقب: .....................: .......................الإسم
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 نقاط (  7): 2 تمرين عدد

 نقاط (6.5)  : 3 تمرين عدد 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 في حصة الأشغال التطبيقية قمنا بإنجاز الدارة الكهربائية التالية :      
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 حدد نوع هذا التركيب الكهربائي  . – 1

......................................................................................................................................... 

 الكهربائية .حدد العقد لكهربائية الموجودة في الدارة .عرف العقدة  – 2
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

 ذي يخرج من المولد .شدة التيار الكهربائي ال I  : لدارة أرسم إتجاه التيارات الكهربائية في ا  –3
1 I     1شدة التيار الكهربائي الذي يعبر المصباحL 
  2I    2شدة التيار الكهربائي الذي يعبر المصباحL 
3I    شدة التيار الكهربائي الذي يعبر المقاومةR 

 قانون العقد .أسرد  – 4
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

 

 3Iو  2Iو  1Iو  Iطبق قانون العقد في عقدة من عقد الدارة الكهربائية بكتابة العلاقة بين  – 5

......................................................................................................................................... 

 .  mA     =1I 0.8  التيار الكهربائي  وأن شدة  mA  =I 6 التيار الكهربائي   إذا علمت أن شدة   -أ – 6

    

 . 2Iبتطبيق قانون العقد إستنتج شدة التيار الكهربائي   mA     =3I 2التيار الكهربائي  وأن شدة 
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

 . 2Iو  1Iمتماثلين . إستنتج قيمة   2Lو 1Lإذا كان المصباحين  –ب 
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

 

 

 عملا موفقا
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